Электрическая схема потребляет переменный ток I = 2 А и активную мощность Р = 48 кВт. Коэффициент мощности схемы cos ( = 0,8. Частота тока f = 50 Гц. В схеме отсутствуют емкостные элементы.

Начертите эквивалентную систему нагрузки, которой обладает  электрическая схема. Определите приложенное напряжение U, полную S и реактивную Q мощности потребляемые схемой, а также полное Z активное R и реактивное ХL сопротивление схемы и её индуктивность L.
Начертите векторную диаграмму напряжений, выбрав самостоятельно масштаб mU. За основу возьмите вектор тока, отложив его горизонтально. Составьте уравнения мгновенных значений тока и приложенного напряжения.
